

## 《求是》杂志发表习近平总书记重要文章 在文艺工作座谈会上的讲话

新华社北京10月15日电 在文艺工作座谈会召开10周年之际,10月16日出版的第20期《求是》杂志将重新发表中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平2014年10月15日《在文艺工作座谈会上的讲话》。

讲话强调,文艺事业是党和人民的重要事业,文艺战线是党和人民的重要战线。文艺是时代前进的号角,最能代表一个时代的风貌,最能引领一个时代的风气。实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦,文艺的作用不可替代,文艺工作者大有可为。广大文艺工作者要从这样的高度认识文艺的地位和作用,认识自己所担负的历史使命和责任,坚持以人民为中心的创作导向,努力创作更多无愧于时代的优秀作品,弘扬中国精神、凝聚中国力量,鼓舞全国各族人民朝气蓬勃迈向未来。

讲话指出,实现中华民族伟大复兴需要中华文化繁荣兴盛。必须高度重视和充分发挥文艺和文艺工作者的重要作用。历史和现实都证明,中华民族有着强大的文化创造力。每到重大历史关头,文化都能感国运之变化、立时代之潮头、发时代之先声,为亿万人民、为伟大祖国鼓与呼。举精神之旗、立精神支柱、建精神家园,都离不开文艺。我国作家艺术家应该成为时代风气的先觉者、先行者、先倡者,通过更多有筋骨、有道德、有温度的文艺作品,书写和记录人民的伟大实践、时代的进步要求。

(下转06版)

品,弘扬中国精神、凝聚中国力量,鼓舞全国各族人民朝气蓬勃迈向未来。

讲话指出,实现中华民族伟大复兴需要中华文化繁荣兴盛。必须高度重视和充分发挥文艺和文艺工作者的重要作用。历史和现实都证明,中华民族有着强大的文化创造力。每到重大历史关头,文化都能感国运之变化、立时代之潮头、发时代之先声,为亿万人民、为伟大祖国鼓与呼。举精神之旗、立精神支柱、建精神家园,都离不开文艺。我国作家艺术家应该成为时代风气的先觉者、先行者、先倡者,通过更多有筋骨、有道德、有温度的文艺作品,书写和记录人民的伟大实践、时代的进步要求。

(下转06版)

## 习近平对全军军事理论工作会议作出重要指示强调 全面加强新时代新征程军事理论工作 建设中国特色现代军事理论体系

新华社北京10月15日电 全军军事理论工作会议10月14日至15日在京召开。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平作出重要指示。他强调,军事理论现代化是国防和军队现代化重要组成部分,在强军事事业发展中具有重要先导作用。新时代新征程,世界百年变局加速演进,新军事革命迅猛发展,我国安全和发展需求深刻变化,实现建军目标任务更加紧迫,必须全面加强军事理论工

作。要贯彻新时代强军思想,贯彻新时代军事战略方针,坚持把马克思主义基本原理同人民军队建设实践相结合,汲取中华优秀传统文化军事文化精华,坚持面向战场、面向部队、面向未来,紧盯科技之变、战争之变、对手之变,扭住新的历史条件下战建重大课题研究,优化军事理论创新顶层设计,改进军事理论研究模式,加强军事理论转化运用,建设中国特色现代军事理论体系,为实现建军一百年奋斗目标、

加快建成世界一流军队提供科学支撑和引领。

会议传达了学习了习主席重要指示。中共中央政治局委员、中央军委副主席张又侠出席会议并讲话,要求认真学习贯彻习主席重要指示,着眼全面建成世界一流军队,聚焦打好实现建军一百年奋斗目标攻坚战,深刻把握加快军事理论现代化的使命,深入研究新时代战争和作战理论,重点在立起理论内容体系、构建

组织管理体系、建强研究力量体系、完善政策制度体系等方面求突破,不断开创新时代新征程军事理论工作新局面。

会议研究讨论了加快军事理论现代化有关问题,细化明晰了任务分工和落实措施,6个单位在会上作了交流发言。

军委机关各部委、军委各直属机构、军委联指中心、各战区、各军兵种、军委各直属单位、武警部队有关负责同志等参加会议。

## 而今迈步从头越 ——写在中央红军长征出发90周年之际

1934年10月16日至19日,一支8.6万人的红色大军在中国共产党领导下跨过赣南于都河,开启伟大的远征。

这场伟大的远征,有一个不朽的名字:长征。90年来,充满理想和献身精神、用意志和勇气谱写的壮丽史诗——长征,深刻影响着中国,震撼着世界,闪耀着光芒。

雄关漫道真如铁,而今迈步从头越。向着强国建设、民族复兴的恢弘愿景,中国共产党带领中国人民万众一心、勇往直前,奋进在新的长征路上。

(据新华社北京10月15日电)

日报阅读  
扫码阅读全文全文  
短网址: <http://shouji.lyd.com.cn/n/1199938>



## 市委财经委员会第十五次会议召开

江凌主持 徐衣显、张玉杰参加

本报讯(洛报融媒记者 李东慧 孙小蕊)14日,市委财经委员会第十五次会议召开,传达省委财经委员会第十五次会议精神,研究优化营商环境、发展楼宇经济等工作。市委书记、市委财经委员会主任江凌主持会议。

会议听取了全市优化营商环境工作情况汇报。会议指出,优化营商环境对推动高质量发展至关重要。要切实增强工作的针对性实效性,着眼市场化、法治化、

便利化方面存在的突出问题,逐个深入研究,真正把问题研究透、把措施定精准,推动营商环境持续优化。要深化营商环境综合配套改革,着力推动审批流程再造,推进审批标准化,实现综合窗口“一窗办理”,进一步提升政务服务质效;积极培育要素市场,推动要素市场化配置改革,在更大范围内配置资源;不断创新监管方式,实施包容审慎监管,为市场主体提供宽松、包容的营商环境。要持续加强能力

作风建设,转变思维观念,强化服务意识,引导和激励干部主动担当作为。

会议听取了全市楼宇经济发展情况汇报。会议强调,楼宇经济是城市经济的重要组成部分,对于促进城市消费、拉动经济增长具有重要作用。要把楼宇经济作为发展城市经济的重要方向和主要抓手,选准主攻方向,因地制宜发展壮大楼宇经济。要善用集群思维发展楼宇经济,支持各城市区依托资源禀赋,选定重点片

区,确定主导产业,打造一批产业集聚度高的专业化特色楼宇。要深入了解企业共性需求,坚持以需求为导向出台支持政策,建好公共服务平台,为进驻企业提供全流程综合服务方案。要强化市场思维,积极盘活国有闲置楼宇资源资产,着力导入新产业,有效激活城市经济、促进就业创业、吸引集聚青年。

徐衣显、张玉杰等市领导,市直有关部门负责同志等参加会议。

### 江凌在涧西区调研产业发展及项目建设时强调 加大力量 重展产城业市格经局济

本报讯(洛报融媒记者 李东慧)昨日,市委书记江凌到涧西区调研产业发展及项目建设。他强调,要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,坚持以创新为引领,大力发展城市经济,加快重塑产业格局,在重振洛阳辉煌中展现更大担当作为。

洛钼集团近年来积极推进国内外并购,保持强劲发展势头。在周山智慧岛,洛钼集团全球财务共享服务中心和全球信息技术共享中心已具备启动运营条件。江凌察看项目建设进展,了解运营启动准备情况,希望洛钼集团充分发挥跨国企业优势,加快打造企业区域总部基地,吸引集聚创新资源,助力洛阳总部经济发展。

新材料是我市着力发展的主导产业之一。江凌先后来到中钢洛耐新材料研发中心、洛阳尖端装备技术有限公司,了解先进耐火材料国家重点实验室建设、新材料产业发展情况。他指出,要进一步强化创新驱动,聚焦细分领域,强化技术攻关,优化产品结构,拉长产业链条,不断做大产业规模。洛耐新材料研发中心是一家从事光伏新能源和半导体领域所需新材料装备制造、产品研发生产的高科技企业。江凌察看企业研发生产情况,希望企业在拓展多晶硅产品海外市场的基础上,加快抢占电子级多晶硅产业新赛道,加快成长为专精特新“小巨人”企业。

(下转04版)

### 深入学习贯彻党的二十大精神 进一步全面深化改革 加快推进现代化洛阳建设



### 抢抓新风口 冲刺四季度

日前,在位于洛龙区的洛阳古城机械有限公司,各型汽车零部件正在批量下线,全力冲刺四季度。近年来,依靠在汽车行业细分领域积累的技术研发优势,该公司抢抓新能源汽车产业风口,多条智能化自动生产线陆续建成投产,生产的新能源汽车零部件成功配套比亚迪、理想等国内知名新能源汽车企。

洛报融媒记者 潘郁 摄

### 徐衣显主持召开 分包信访事项研判调度会议 用心用情依法依规解决群众急难愁盼 高质高效建章立制做到案结事了人和

本报讯(洛报融媒记者 郭飞飞)昨日上午,市长徐衣显到市信访局主持召开分包信访事项研判调度会议。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于加强和改进人民信访工作的重要思想,扛牢为民解难、为党分忧的政治责任,走好新时代党的群众路线,高质高效化解信访案件,依法依规维护群众合法权益,为高质量发展营造良好环境。

会上,徐衣显逐一听取项目破产重整等两起分包信访事项的具体情况和化解进展,与相关县区、部门等深入分析情况,剖析问题症结,研判化解路径,要求属地政府及相关单位进一步全面吃透情况,明确处置原则,深挖问题线索,确定工作目标,细化解决方案,精准分析比对,加强协同联动,盘活资源资产,带着感情、带着责任解决好群众“急难愁盼”问题,真正把信访工作做到群众心坎上。

(下转04版)

距世界客属第33届恳亲大会  
开幕仪式还有 **8天**

“客家之源 万里寻踪”十二城联动大型融媒体报道活动引发广泛关注——

**上热搜! 全国网友纷纷点赞** 02版

**梅州篇 全球客家人的心灵家园** 03版

